



Zarząd Zieleni m.st. Warszawy
ul. Hoża 13A, 00-528 Warszawa
tel. +48 22 277 42 00; mail: kontakt@zzw.waw.pl; www.zzw.waw.pl

Znak sprawy: 99/PN/2019

Warszawa, dnia 09.09.2019 r.

**Wykonawcy uczestniczący w
postępowaniu nr 99/PN/2019**

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **„Wykonanie ekspertyz wraz z wytycznymi do pielęgnacji i dalszego postępowania dla drzew w parkach m.st. Warszawy wraz z wykonaniem kompleksowych zabiegów dla 3 drzew poddanych ekspertyzie”.**

Wyjaśnienia i zmiany treści SIWZ

Działając w imieniu Zamawiającego na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2018 r. poz. 1986), zwanej dalej ustawą Pzp, niniejszym przekazuję treść pytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1

W Warunkach technicznych realizacji umowy oraz standardach jakościowych wykonania przedmiotu zamówienia dla wszystkich części zamówienia znajduje się zapis w pkt. 7 "W przypadkach uzgodnionej z Zamawiającym, bezwzględnej konieczności przejazdu i parkowania na trawnikach lub pod drzewami ciężkiego sprzętu, Wykonawca będzie stosował tymczasowe płyty drogowe. Zaleca się maty z recyklingowego HDPE." Pojazdy o jakiej masie całkowitej Zamawiający rozumie pod nazwą "ciężki sprzęt"?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, że pojazdy o masie powyżej 3, 5 t uważane są przez Zamawiającego za sprzęt ciężki.

Pytanie 2

Czy Zamawiający podtrzymuje zapis §4 pkt. 7. "W celu wykonania oceny bezpieczeństwa dla otoczenia wynikającego ze stanu zdrowotnego drzewa i statyki drzew, decyzję o konieczności i metodzie przeprowadzania badania specjalistycznym sprzętem podejmuje Wykonawca i wynika ona z jego doświadczenia zawodowego i profesjonalizmu w celu należytego wykonania Umowy."?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż podtrzymuje zapis w par. 4 pkt. 7 .

Pytanie 3

W rozdziale V. Warunki udziału w postępowaniu oraz podstawy wykluczenia w punkcie 1.1.2. znajduje się zapis: Zamawiający uzna warunek za spełniony, gdy Wykonawca wykaże, że:

1) *dla części I - w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał ekspertyzę drzew na terenach parkowych na łączną kwotę nie mniejszą niż: 100 000,00 zł [...].*



Zarząd Zieleni m.st. Warszawy
ul. Hoża 13A, 00-528 Warszawa
tel. +48 22 277 42 00; mail: kontakt@zzw.waw.pl; www.zzw.waw.pl

Czy zostaną uznane referencje wystawione przez Zarząd Zieleni m.st. Warszawy za wykonane ekspertyzy dendrologiczne obejmującą drzewa rosnące w pasach drogowych? Czy wymóg będą spełniać również ekspertyzy dendrologiczne wykonane dla innych podmiotów w pasach drogowych?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż uzna warunek za spełniony.

Magdalena Mycko

Kierownik Zespołu
Zamówień Publicznych